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META TA 3ABIAHHS HABYAJIbHOI JIMCLIATIIIHU

MeTor0 BUKJIaJaHHSA HaBYAJIbHOI JUCLUIUIIHM € PO3BUHEHHS B MailOyTHHOTO
¢daxiBug JOTIYHOTO MHUCIEHHSA, (OpMyBaHHS BMIHb Ta HABHYOK BUKOPHCTAHHSA
MaTEMaTHYHOTO araparty, K y KUIbKICHUX pO3paxyHKax, Tak 1 JJIsl JOCHIJDKEHHS Ta
PO3B'SI3aHHA MAaTeMaTUYHHUX 3a/lay, 110 OMUCYIOTh SBHILNA Ta MPOLECH MPAKTHYHOI
AisbHOCTI  MaiioyTHhoro QaxiBus. [Ipm oMy MaTemMaTHyHa OCBITa CIIPUSE
(GbopMyBaHHIO OCHOB HAYKOBOT'O CBITOTJISIAY 3/100yBayiB BUILIOT OCBITH.

3aBJaHHsl KypCy - OCHOBHHMM 3aBJaHHSIM HaBYAJIBHOTO KYypCy € HaJaHHs
3no0yBauam BO 3HaHB 3 OCHOBHUX PO3JIIIB BHUIIOI MATEMATHKH, 11O BiMOBIIAI0ThH
HarpsaMy iX (axoBoi MiATOTOBKU: O3HAY€Hb, T€OpeM, NpaBuil. PDopMyBaHHS HABUKIB
CaMOCTIMHOTO PO3B’s3KY 3a1au npeaMery «Buma marematukay. ®opmyBanHs 0a3u
3HaHb Ta MPAKTUYHUX HABHKIB BHUKOPHCTAHHS MAaTEeMaTUYHOTO amapary y MpoIiieci
pO3B’s3yBaHHS  MPUKIAAHUX  (PaxoBUX  3a4ady, MOOYJOBM  HAWIMPOCTIIIHUX
MaTEeMaTHYHUX MOJEINEH peaTbHUX MPOIECiB, PO3BUTOK aHATITHYHOTO MUCITICHHS.

MNPOI'PAMA HABYAJIBHOI JUCHUILIIHA

Tema 1.0cHOBH JiHIIHOT anreOpH.

Tewma 2. Cuctemu n-MiHIMHUX PIBHSHD 3 M- 3MIHHUMUA

Tema 3. OcHOBU BEKTOPHOT anreopH.

Tema 4. AHaniTuyHa reoMeTpisi Ha TUIOIIUHI.

Tema 5. AHanmiTHYHA T€OMETPIs Y TPOCTOPI.

Tema 6. @ynkuig . OyHKLIS OJHIET 3MIHHOI.

Tema 7. dudepenmianbie yncaeHHs (QyHKIIT OJHI€T 3MIHHO].
Tema 8. [nTerpanpHe uncieHHs QyHKIIT OJIHI€T 3MIHHOT
Tema 9. KommuiekcHi uncina

Tema 10. @yHk1ii 6araTb0x 3MiHHUX.

Tema 11. AudepenuianbHi piBHSIHHS.

Tema 12. Yucnosi Ta QyHKIIIOHAIBHI PAJIH.

Tema 13. OcHOBHI TOHATTS TEOPii KMOBIPHOCTEM.

Tema 14. OnHOBUMIpHI BUTIQJIKOB1 BEJIMYHNHH.

Tewma 15. CraTuctuyHi po3MoaiIM BUOIPOK Ta iX YMCIIOBI XapaKTEPUCTUKHU.
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3apnanus 1. Po3p’s3atu cucteMy piBHSHb OJHHMM, BKa3aTH METOJ PO3B’S3Ky (MaTpHuHUi, 3a

dbopmynamu Kpamepa, metoz I"aycca)

No No

1 2X+y—-2=8 16 2X—y—1=—4
3X—-y+3z2=-32 X+2y+3z=17
X+2y—52=43 5x-2y—-z=-3

2 —2X+3y+4z=-4 17 2X+y+2=2
4x+y-52=3 5Xx-y+3z=-5
7x+8y-10z=-11 X+3y—22=6

3 2x—4y-10z=-4 18 —2x+3y—-2z=19
5X—-2y—-7=6 X-2y+3z=-14
-3X+2y+52=-4 3X+5y+2z2=9

4 2X+y—-2=0 19 2x+3y+52 =27
X—-y-3z=13 3X-2y—-z=-8
3X—-2y+4z=-15 5x—-y+2z=9

5 7X+5y—2=-2 20 X+3y—4z=-5
3X+3y—-4z=-4 3X+2y+5z2=22
5x—-y+5z2=18 X—y+2=2

6 —5x+4y+3z=1 21 x-y+z=-1
3X+7y-2=-13 X+y—-22=-16
2X+Yy+4z=36 8x+2y-3z=-19

7 5X+2y—-2=6 22 2X+Ty—7=-2

X—-y+2z=5 —-5X—-6y+4z=-2
3X+y+z=38 4Xx -2y +3z=—7

8 2X—y+2=—4 23 X+2y+z=1
X+y-z=-1 2Xx—-y-32=2
4x-2y+3z=-7 X+y+22=3

9 2X+y-3z=7 24 X+3y-3z=13
—-5X+6y+4z=3 2x-3y+3z=-10
X—y+z=-2 y+z=0

10 10x+2y—z=-1 25 X+2y+2=3
X—4y+2z=23 -X-3y+5z=4
3X+y+4z=20 —2X-3y+3z=0

11 3Xx+y—4z=2 26 X+2y—-2=4
-X+2y+10z=9 3xX-y+2z=11
2X+3y—-z=-10 2X+3y+z=17

12 3x+7y+10z =-10 27 —2x+3y+z=9
X+2y-3z=-8 X—-2y-3z=-18
2Xx—-y—-4z=11 3X+y+2z=15
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13 3X+y+z=-2 28 3x-5y+2z=19
5x-y-z=10 2X—-y+52=24
X—y+5z2=-12 5X+y-z=-18

14 2X—3y+5z=-7 29 2X+9y-3z=-7
X+y+z=-4 X—-2y+4z=1
5x+3y—-4z=11 —-3X—-7Ty+2z=12

15 3X—y+2=6 30 2X—y+92 =4
X+2y-52=-1 3X+2y—z=4
4X-y—-22=5 x—-3y+10z =-14

3aBnanss 2. J{nsg touok M, N, K 3HaiiTu:

piBHsHHS Tipsimoi M K;

piBHSAHHS MeAiaHu TpuKyTHHKa MNK;

piBHsHHS BucoTH NH;

piBHsAHHS npsimoi ND, napanensHoi npsamiit MK;

1)
2)
3)
4)
5) kyT MNK;
6) BijicTanb Bij Touku K 10 ctoporn MN.

o M N K
1 -1,7) (-3;4) (5;-8)
2 (6:2) (5:-8) (1;-2)
3 (2;5) (-6;1) (-2;-3)
4 (4,-2) (7:3) (9;-5)
5 (3:6) (-5;3) (-1,-3)
6 (-1,2) (-6;3) (-4,-5)
7 (-2;-2) (9:3) (5;-5)
8 (3;8) (-7;1) (-5;-3)
9 (-8:1) (5:2) (1;-6)
10 (5:-1) (-6:2) (-2;-4)
11 (3:5) (-7:-3) (-1;-9)
12 (-2,2) (9;-1) (3:5)
13 (-5:7) (3:5) (-1.-3)
14 (3:4) (-7:-1) (-1;-5)
15 (-2:9) (8:5) (2:-1)
16 (3:4) (-6;1) (-2;-5)
17 (-4:1) (3:-7) (-1,-5)
18 (3:-1) (-2:4) (-6;-8)
19 (-1;-2) (6;-1) (2,7)
20 (4:2) (3;9) (-1,-5)
21 (-2;-3) (5:3) (7:-5)
22 (-2,6) (7;-6) (9:2)
23 (7:1) (-4:2) (-2;-8)
24 (-1;-6) (7;1) (L5)
25 (-2;2) (-3;-7) (5:-1)
26 (-3:1) (8:-4) (2:4)
27 (7:-2) (-5:1) (1,9)
28 (2;-5) (-4:2) (-2:8)
29 (-1;-2) (-8:3) 4.7)
30 (-3:5) (6;-4) (2:8)
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3aBnanHs 3. BusHauuTu TUI KPUBOI IPYroro NOpsJIKy.

Ne Ne
1 Ix?-16y?+144=0 11 36x2+100y?-3600=0
2 Y=2x2-8x+5 12 4x2-9y?-25=0
3 Y=-3+4x-x? 13 48x2+64y2-3072=0
4 X=y?-y+2 14 Ax?+9y?°=36
5 y=x2-4x+3 15 25x2-3y?=75
6 X?4+2y2-2x+3y=0 16 4x%-25y?=100
7 25x2+29y2-725=0 17 X2+y2-2x+4y+1=0
8 X2-4y%-10=0 18 2x2-9y?-18y+9=0
9 16x2+25y2-400=0 19 5x%+9y?-30x+18y+9=0
10 16x2-9y?-144=0 20 Ax%+3y2-8x+12y-32=0
21 2X2+2y%-8x+5y-4=0 22 4x2-9y?+54y-45=0
23 X2-4y2-2x+16y-19=0 24 5x2-4y?-30x+25=0
25 Tx2+4y?-42x-8y+39=0 26 Y=4x2-16x+10
27 14x2+4y?-84x-16y+78=0 28 X2+y2-2x+4y+1=0
29 X2-16y?-40=0 30 X=2y2-2y+4

No 3apnanHd 4. 3HaiiT rpaHuul QyHKII, KO TaKi ICHYIOTh

2_ 2_ . sin5

1 IimgxziJr2 |im X 3%+l I|m'2X
X2 2% —5X+2 X—00 4X 2 +X—2 x—0 192X

2 2 2x+3 . sin6x
lim w lim x+1 le_q)] 3x
x—=>7 (X — 7) X—>00 2

2

3 im /3x —2 —2 lim 1+2x—Xx lim(1-+ x)*
X—>2 (X _ 2) x—wo A X —5X+ 2 x—0

4 L 2x%+x-1  (2x+3 m 192X
lim 5x2 +4x—1 !<Lr2 x—1 x>0 (sin 5x)

5 2 _ limtg2x-ctg4
|im*/__1 lim 2% —3 o 0 TR
x>l x2 —1 x> 4X° 45X

O | i 2X° +3x+1 'XL”;(VX”—\/;) lim@-x)*
x>-1  x%41

7 2 2x+2 . 1—-cos2x
lim 2% —10x+8 lim j lim=—
X—>2 X —4 X—>00

8 lim X2_2X+1 li 2X+1 3X lim xsin
x>1 2%2 —x —1 am oy —1 x>0 1— COS X
. X*—2x-3 - (3x+2]6“1 . A/l+ X —A/1—X
lim——— <= lim| —— lim
x—3 x%2 —9 x—oo\ X +1 X—0 X
. A/x—1—-4/7—x - (x+3) lim 195X
e x—4 1ﬂ[x+4j 0 tg3x
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11 | . —1-—+9— iml/x2 +1 — 3
lim ¥ X_;/ s limy* 1 ) lim(1+5x)"

12 | 2-/x-3 (Ax+ 27 sinx
I|m2— lim -
=7 X°—49 x—o\ 4x —1 x—0tg3X

13 lim Jx—3 -1 lim 3 +x* 6 fim A X)(A+2X)(1+3%) -1
o '—X—|—5—3 x>0 2XT — X+ 2 X0 X

] rim(a—x)scs lim2 P X =5 lim 19X
x—3 X—>00 X3+X—2 x—>0 X

L5 J1+2x -3 i 2%+ 6X—5 fim SOS4X — cos8X
lm-——— x>e 5XZ —x—1 0 3x

X -4

16 | 2% i 3+ X +5x lim Sin5X
|Im(2—X)1_X X—>00 X4 —12x+1 x—0 X
X—1

17 2 _ox2 4 . tg3x
lim_X_—2° IimM lim 9
x5 2 _ . [x—1 x>0 2+ 3X° + X X

1 4_ . sinx

81 jimAlrx -2 lim 7 =23+ 2 i 51
X——7 X+7 X—>® X" +3 g4aXx

19 lim x*—9 8x° —3x*+9 Iim‘/1+ -1
x=>3 2 — /4 + X x> 2X° +2x% +5 0 S

20 X% —x—2 - X
i . X+3 lim
)!'_)ml < +1 !(LFQ[X_ZJ x>0 3/8 — x —3/8+ x

21 lim 2x*>+5x -3 2x—1Y lim V2x+1-1
x>-3 X% +4x+3 xoso\ 2% 41 x>0 \/BX+4 —2

225X —4x—1 ax +1\* m Sin5X

2 I x—=0 siNn 4X

x>l X —6X+5 x—o\  4X

23 2X i
lim J1+2X + X lim 1_3 IImtg6x
X—>—1 X +1 X300 3X x—0 tg 3X

24 7x2 +8x +1 i 2X° —4X +5 limtg4x-ctg2x
x>-1 22X + 2 Xx—>00 X +4

25 lim 2X° +6x —8 T m SinX
x—>—4 X2 —-16 X—)O"l—Xz _8X4 x—0 tg3X

26 li 2x%> —5x+ 2 lim 3X* (2x=D(BX*+x+2) limtg3x-ctg5x
m X B
X2 AXZ — Tx — 2 2x +1 4x°

27 | .. 8+2x—x? ) 3x NG . tg5x
lim——m— lim — lim
x—4 X2 _16 x—o| 2X —1 4x% -1 x=0 X

28 . 2 li 1+ 2x+ x? sin9x
IXIIJ}(X B S)X_4 2 10X° + X2 —80 >0 1—cos3x

29 li x? — 25 Iim( —\/x2+3x) Iim“/l+x_l
im———— x> lim ==
x>5 \/2x—1—-3 X

30 | ,. 5x?>—-51x+10 ( x+1j2x+3 Xsin 3x
lim lim = ==
x>0 2x—20 X (X—2 x—0 1 —Cc0S4xX
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Ne 3aB,Z[aHH}I 5. O0ymcanTH NOXiAHI QYHKIIHN.
1 a) Y =2V4X+3 ——————:6) y = (e +3)*;B) Yy =1nsin (2x+5); 1) y:XXX
VX +x+1
2 |a) y=x*J1-x*;6) y=4(sinx)/cos’x;B) y =arctge’;r) y = x'*
3 |a) y=xy@+x*)/1-x);6) y=arcsiny1-3x;B) y=x"*;r) ysinx =cos(x —y)
4 1a) y=(3+6xX)/V3-4x+5x*;6) y=sin Xx—XxCcosX;B) y=x"1nx;r) y=x"9*
5 |dY= x/va®—x*;6) y=(sin®x)/(2+3cos*x) ; B) y = (x1n x)/(x-1) ;
r) y = (arctg x)""*
3
6 |a) y=1/Vx+1+5Vx*+1;6) y=2tg°(x2+1);8) Y = 39X ;1) Yy = (arctg x)*
X
a) y =3[+ x)/(1-x*);6) y=(/2tg*x+1ncosx;B) y=arctg ————;
7 y 1++4/1-x°
)y = (x+x%)"
g |V = R/x° +5x* —5/x; 6) y =1n/(L—sin x)/(L+sin x) ; B) y = arctg (tg*x);
r) X—y+asiny=0
9 |a) y=5Yx*+x+1/x;6) y=2%";B) y=(arcsin X)/v1-x*;1) y = (cos x)*
10 a) y=Vx +1+3x°+1;6) y = (1/3) tg°x —tg x+ x; B) y = arctg/B—x)/(x-2) ;
r) y =(cos x)X2
Hdayy= xtg x+1n Cos X +e%:6) Y = " o) w3y _2xy+3=0,1) Y x =g’
12
a) y=1 ;B) Xy’ —cos x=0,1) In y = arctg(x/ y)
13 arcsinl
a) y=x>+xarcsin Xx+v1-x*;6) y=2  *:;B) cos(xy)—-2x =0,
r) y—arctg;
1++41-x
14 (X_l)Z i X
Q) y=1n""—" +3//x 6 y=2"m) Daxy-2=0,1) y=VxX +1+3x+1
X+ y
15 2 2 /x
a) y=1n 1+4x\/_ 6) y=(e"*+3x)°; B) 5x’y2—7y+4=0,1) Y’ x=¢’
16 a) y=x*@31n x—l)——x;6) y=(5""+3)";8) X’y*-2xy+1=0,
e
r) (e*-1(’-1)-1=0
17 2 .
a) y:1n(x+1?)’ +3x3/x;6) y=5""":g) x2+xy+y?=3,1) X’ +y°—3axy =0
X+
18 arctg>
a) y=e>(5x- 1)—M,6) y=4 tgx;13) X +y?—xy=0,
G
r) y = (sin’ x)/(2+3cos X)
19 (X + sl
2 y=In=—- +4J_ 6) y=2" *18) X+ =3xy =0:1) tg (y/x) = 5x
20 a) y=x(n x-1) +e¥*@Bx-1);6) y=3"*;8) x'+y* = x%y?, 1) In y = arctg(x/ y)
21

a) y= xarccosg—\/4—x2 :6) y=e"""*:p) y=1+xe’,r) (y/X) = arctg(x/ y)
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22 2
a) y=§\/a2—x2 +a7arcsin1;6) y:em;B) y3-|-eXy =0,r) x3y3—2xy+3=0
a

23 a) y=1n (Bx* +vV9x* +1);6) Y = X].O\/;;B) xy+e’=0,r) y=(sin x)"*;

a) y=—ctgzg—21n sin 2;6) y =29%:B) x’y* —sin y+3=0,

24

r) ¥ = (sin®x)/(2 +3cos® x)
25 _(2x+D)VXE—x
- %

a) y
2

ry= gxlaz — X +%arcsin5

a

;0) Y=eflen X; B) sin X+ xy*=0;

26 J _
a) y= 2X+32(X 2);6) y=e" ) x*y2 —cos y+4=0;1) y=1n (3x2 +/9x* +1)
X
27 1+ %2 in?
Q) y=————;06) y=e"""":B)Iny+xy-5=0,
241+ 2x?
21n x+1

r) y=e"(5x-1) - v

28 a) ¥ =e*(cos 2x+2sin 2x);6) y=2""%;8) X’y*+x1Iny=0,r) y =1/tg?2x

29 a) y=arcsiny/x +4/1-x;6) y=e*™"2: p)tg y—xy’=0,r) x—y+arctgy =0

30 a) y =arctg (x+1)+—2 x+1
XS +2X+2

;6) y=sin2*;B)siny-xy’+4=0,

r) x—y+e’arctg x=0

3apnanns 6. Jlocmigutu GyHkitito y=f(X) MeTogamu qudepeHiiaabHOro YUCACHHS, BAKOPUCTOBYIOUH
pe3yabTaTH AOCTIHKEHHS, ToOyayBaTH ii rpadik.

Ne Ne No
2 11 9x 21 _x?2
1 y= 2 Y= y=3 X
1+x X“+9 X% +3
5 x2-1 12 2X 22 X
y= 2 == 2 y= 2
1+X 4+ 2+ X
3 —X2 13 _ 4X 23 (X+2)2
V=5 % 16+ x°  4+x°
)(_32 14 X 24 4_)(2
4 y:( )2 y: 2 y: 2
9+x 1+Xx 4+ X
2 15 (x—2)° 25 2X
e R V=X
4+X +X
6 16 X2 26 X+32
° y:4 2 y= 2 y:( )2
+X 5+ X 9+ X
2 17 X 27 4x
7 y:(X-i-l) y=—— y =
1+ x2 X“+1 (4+ x2)
8 y_(x2+1) 18 _(x*-1) 28 y_(x2—5)
x? -1 x? +1 x—3
9 X2 19 X3 29 x4
y: 2 y: 2 y: 3
X -1 X +1 X’ -1
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10 | o 4x® 20 _ 4 +5 30 y=2—4x2
x* -1 x}-1 1-4x?
3aBmanHs 7. OOUHCIUTH HEBU3HAYCHUN 1HTETPAJL.
No Ne
xdx x* -3 16 2 x®
a ;6 dx; a) |e* *xdx; 6) | ——dx;
1 )j1+x8 )Ix2+6x+7 )I )Ix2—4
. eVt . cos x dx
. X sin 2x dx;
B)_[ arcsin xdx ; 1) Im dx B) J r) j1+cosx
xdx x* -3 17 x2dx
a ;0 dx; a
9 )I1+x8 )Ix2+6x+7 )-'-1/4 %3 -[ —2X - 3
Jarctg 2x dx
B)J. arcsin xdx ; 1) I—l 94 5 B) Iln Xdx; ) .[X cos 3xdx
+4x
dx X +4 18 sin 2x dx x°+2
o 0], D[ B [ K0T
3 X4An X 43 X*+4x+4 1+sin? x X2 +4x+5
cos X dx 3x
x?1n xdx ; B) | xe*dx ;T
B)J r)~[1+cosx )J )jl+\/x+
19 x2dx X3
a) [sin®x cos xdx; 6) | ———— ; ——dx;
. i ez ) 9 e
B) Jarccos 2Xdx ; T) len xadx J. J_ o2
B) | X cos 3xdx ; r) dx
V2x -1
sin? x dx 20 e?*dx x* -4
)I j a) j - 0) I dx ;
tg?x -9’ 7x+10 4+e x> +5X+6
° N d
“AX(x : arctg 2x dx
B) _[xe dx; 1) IX In xdx B)Iarcsm 2xdx; 1) j g4
1+4x°
. x* +2 21 4dx -2
a) | sin x cos® xdx; 6) | —— dx; dx;
6 )I )J-x2+2x+4 )J. )Ix2—4x+3
B) J'x?’ln xdx; I (x* —6) dx B) Jarccos 5xdx ; T) J'xlnzxdx
x* +6x*+8
Vax-1 3 22 2 L 2)0dx -
a)fe ;) [ X a) [X(x* +4)°dx;
NV2x-1 X“+4x-5 X3 _5 _
7 B)J~1nxdx T)J dx 0) I—x2+4x+8dx'
77 dsinx+2cosx+2 I . I —6) dx
B) | xe ™¥dx;r) [—t—
X' +6x°+8
X x*+7 23 sin x dx x* +2
I EECIPY ST
8 X(In“x +1) X“—bx+6 2+C0S X 7x+6
B)Iarctg 5xdx ; 1) J.Zsinxf:osx+2 B) .[X In xdx; r) IX(1_5X )" dx
24 / 3
a) Itg 5xdx ; 6) J-X—Jrl dx ; j arctg 2x dx | , J'X—_A'
9 | X +4x+1 1+ 4x? X“+9x+14
In xdx 5 3/74 1
B) J.—4’F)J‘Xln Xdx :B) J.xe"‘dx r)j X
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2 J~1+tg 3x j x° +3 . 25 a)jsin 4x e dx ;
cos®3x X2 —2x+1 I
10 3/4+1n x 6) dx
B)J.XSiI’IZXdX;F)deX, —10x+21 ¢ -6) d
x> —6) dx
arctg 4xdx; —_
B)I g ) -[x +6x°+8
11 26 dx
AN Ve a ;
a)jx(l 5x°)" dx; 6)IX +4X+3O|X’ )Icoszx(Stg X +1)
3[4 +1n x X arcsin X 4
6xdx ;r) |Y— dX; 0)
B)jarccos Xdx ;r) j ” I \/ﬁ
B)I 3 2dX ;
X7 + X +2x+2
) j 3\/1+
12 a)J.esinzx S|n 2de ; 6) Jarctg\/; dX, 27 ) J‘COS 3X dX ) J' 2 3de
5 j . .[ dx 4 +sin 3x’
2 +8° 1+3/x+1 5 J- x*dx T J-cosxdx
x® +5x? +8x+4 1+ cos X
13 xdx 28 sin xdx 1
a)I—; 0) je*ln @+ 3e*)dx I 6)Jx arcsm—dx
(x* +4)° 3/cos? x
2x* —3x+1 dx 4
B)f : dx-rj _ f (x+3)dx ' (#/x +12) dx
X" +1 sin X +tg X x3 +x2% - 2x (\/;+4)4\/x_3
14 x3dx ) 29 t
a)_fﬂ 6)jx3 dx a)j%dxﬁ).[xsinxcosxdx
B) iT)
J-X3+4X2 +4x+16 '[\/x+3+%/(x+3)2 B)Ix“ 1" I3005x+4sinx
15 (x+arctg x)dx 2 30 sin xdx
a)'[ ; 0) _[xln (x* +1)dx a I ; 0) Ix sin 4xdx
1+ x? 3+ 2cosx
,[ (x* =3)dx J«/x+5 dx I(X —x+1)dx
x* +5x%+6° 1+3/x+5 x* +2x°
9 I(\F—l) (\F+1) i
3aBnanus 8. 3HalTH 3araJbHUN PO3B’A30K AUPEPECHIIIIHHOTO PIBHSHHS MEPIIOTO MOPSIKY.
No Ne
1| (x2-y?)y'=2xy 16 (e* +1)dy + ye™dx =0
2| @+ x?)y-2xy = (1+x?)? 17 (2+y)dx—(2-x)dy =0
3 | xy'=yln(y/x) 18 x2dy + (y -1Ddx =0
4 | xy+y=3 19 y(e* +1)dy —e*dx =0
5 | xy+xe'*—y=0 20 (e*+2)y'= ye*
6 y'cosx = (y +1) sin x 21 y =e*?
7 Xy'—y = X% + 2 22 Xyy'= 3x?
8 | x’y—2xy=3 23 y'tgx-y=0
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9 | x’y+y*-2xy=0 24 L+ x*)y'=1+y?

10 Xy'+y =x+1 25 y'cos x—ysin x=0
11 y'—y Cos X = —sin 2X 26 xy'-y =x°

12 Xy'-y =—-1n X 27 Xy'-y =-21n X

13 | y—4xy = -4x° 28 x*y'+3x2y =2

14 | 2xy'+y =2x° 29 y'+e'y =e*

15 y4+xy = —x° 30 Xy'+y =x+1

3aBnanusg 10. YV 3amavax 1-20 3HAWTH YaCTUHHHUA DPO3B’SI30K AUQPEPEHINIHHOTO PIBHSIHHS
APYroro MOPSIIKY, 330BOJIbHSAIOUYHI ITOYaTKOBI YMOBH, y 3afaudax 21-30 3HaiiTu 3aranbHuil po3B’30K
mudepeHIiaTbHOTO PIBHSAHHS APYTOTO MOPSIIKY.

Ne

1 y'+y'-2y =6x%, y(0) =-4, y'(0) =-1

2| y"-4y=8x°,y(0) =2, y'(0)=-3

3 y'-2y'+y =8e*, y(0) =1 y'(0) =3

4 | yr2y+by =4e7*, y(0) =1, y'(0) =1

5 | y"+6y+9y =10sin x, y(0) =0, y'(0) =1

6 | y"+9y=cos3x, y(0)=1 y'(0)=3

7 y"'-3y'+2y =e*, y(0) =2, y'(0) =2

3 y''—5y'+6Yy =13sin 3x, y(0) = 2, y'(0) = 2
9 y'—2y'=2x+1 y(0) =1, y'(0) =1

10 | y'ry=2x*—x+2,y(0)=3, y'(0) = -2
11 | y"—2y'+5y =xe?, y(0) =1, y'(0) =0

12 | y"+4y-12y =8sin 2x; y(0)=0, y'(0)=0
13 | y6y+9y=x>—x+3; y(0)=4/3,y'(0)=1/27
14 | y"+ay=e?; y(0)=1y'(0)=0

15 | y"+5y+6y =12cos 2x; y(0)=1, y'(0)=3
16 | y"5y'+6y = (12x-7)e*: y(0)=0, y'(0) =0
17 | y"-4y'+13y =26x+5; y(0)=1 y'(0)=0
18 | y"4y'=6x*+1 y(0)=2,y'(0)=3

19 | y"-2y'+y=16e*; y(0)=1 y'(0)=2

20| y"+6y+9y =10e¥; y(0)=3,y'(0) =2
21 | xy"s2y'=x°

22| y"tg y=2(y')?

23 y'-2y'tg X =sinx

24| 3yy"+(y)* =0

25| 2yy"+(y) +(y)* =0

26 | y"+y'tg x =sin 2x

27 | y"+(1/x) y'=x*

28 | 1+(y) +yy'=0

29 | @+y)y"-5(y)* =0

30 | 1+yy'+(y')?*=0
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n n

s a -X
3aBnanusg 10. 3agano creneHeBuil psin ), ————7——
ggb”-%n+l

[pu 3amanux 3HaUeHHAX &, b HamMcaTu mepii Tpy WwieHa psay, 3HANTH iHTepBaj 301KHOCTI
pAIy 1 TOCHIIUTH HOTO 301KHICTh Ha KIHIAX IHTEPBATY.

No Ne No

1 a=2,b=3 11 a=2,b=4 21 a=5, b=9
2 a=4, b=7 12 a=3, b=6 22 a=2, b=6
3 a=3, b=4 13 a=7, b=5 23 a=5, b=1
4 a=2, b=1 14 a=6, b=3 24 a=3, b=7
5 a=3, b=5 15 a=1, b=4 25 a=7,b=1
6 a=6, b=7 16 a=3, b=1 26 a=8, b=3
7 a=1, b=2 17 a=4, b=3 27 a=3, b=8
8 a=4, b=2 18 a=1, b=5 28 a=1, b=3
9 a=3, b=1 19 a=2, b=5 29 a=3, b=1
10 |a=7,b=4 20 a=5, b=8 30 a=4, b=5

3apnanns 11. JIys TUCKpETHOT BUITAIKOBOT BETMUMHH X, 33JJaHOT PSIOM PO3IIOJIUTY, 3HANTH:

a)P1
0) IHTEerpasTbHY (DYHKITIFO PO3MOALTY, TOOYTyBaTH ii Tpadik;
B) MaTeMaTU4HE CIIOJIBaHHS, JUCTIEPCIIO, CepeIHE KBAPATHYHE BiIXHIICHHS.
1. X 1 5 7 8 10 2 X 2 3 4 8
P P; 02 |01 |03 |01 P P; 02 |03 |01
3. X -2 3 4 5 7 4. X 3 4 7 9
P Py 03 |02 |01 |02 P Py 02 |03 |01
5. X -3 -1 0 2 5 6. X -1 3 4 6
P Py 01 |03 |01 |01 P Py 01 [02 |03
7. X 3 6 7 8 9 8. X -3 1 4 5
P Py 02 |01 |03 |01 P Py 01 |02 |01
9. X 1 2 6 7 8 10. | X 0 3 5 8
P Py 02 103 |01 |01 P Py 02 |01 |01
11. | X -2 -1 5 6 7 12. | X 2 4 5 8
P P; 03 |02 |01 |03 P P; 04 |03 |01
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13 X 2 7 8 9 10 14 X 1 3 5 9
P P1 01 (03 |01 |02 P P 02 |03 |01
15 X 2 5 9 10 12 16 X -4 -2 0 4
P Py 02 |01 |03 |01 P P1 01 |02 |02
17. | X -1 0 3 7 9 18. | X 2 6 8 9
P Py 01 |02 |02 |03 P Py 04 |01 |01
19. | X -5 -3 -1 1 2 20. | X 3 5 7 10
P Py 03 |01 |03 |01 P Py 03 |04 |01
21, | X 5 6 9 10 11 22. | X 0 2 4 9
P Py 02 (02 |01 |01 P Py 0,1 |03 |03
23. | X -6 3 5 6 9 24, | X 2 4 8 12
P Py 01 |02 |03 |03 P P1 06 [01 |01
25. | X -4 -2 2 7 8 26. | X 1 3 5 8
P Py 05 |01 |01 |02 P Py 04 |02 |01
27. | X 3 5 8 9 11 28. | X -1 2 5 6
P Py 02 |02 |01 |03 P Py 05 (01 |03
29. | X -4 1 4 6 7 30. | X 5 6 9 11
P Py 01 (01 |03 |02 P P1 0,1 |02 |05
3aBaanns 12. HemepepBHa BunaakoBa BelMunHa X 3a7aHa IHTETPATLHOIO (DYHKITIEO POSTIOMLTY.
SHaiim:
V' mudepenuiansny Gyaxuiro f(x) (LiIbHICTL iMOBIpHOCTI);
v MIMOBIpHICTb BJIy4YEHHS BHIIAKOBOI BEIMYMHHU B iHTEpBAI (a; B);
v/ MareMaruuHe CIOiBaHHs i JUCTIEPCIIO;
v nobynysatu rpadik F(x), f(x).
1. < 2
0,2 pux <0 0, npu x <0
F(x)= 1)(0—0, npu 0 < x <10 F(x) = g npu0<x<2
1, npu  x>10 1, npu  x>2
=1,b=3
a=5b=11 2
3 0, npu x <0 4 0, npu x < -1
_ 2 3(x+1)
F(X)=93x"+2X, npu 0 < x <1/3 F(X)=<+——2, npu-1<x<1/3
L npu x>1/3 1 npu x>1/3
a=1/2,b=1 a=1/4,b=3
5 6
0, npu x <0 ?(’2 npu x <0
F(x) =4x3, npu 0 < x <1 F(x)=9—, npu0<x<3
1, npu x>1 19 3
~1/2,b=2 ! e xe
a=ie a=2,b=6
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0, npux<0 0, npu x < -1
F(x)= i npuO0<x<2 F(x) = x+1 npu —1l<x<1
7 TR R 8 2 7 -
1, npu x>2 1, npu x>1
a=1b=4 a=0,b=3
0, npu x<1 0, npu x<0
x3 -1 2
5 F(x)= ot npul<x<2 10 F(x)= 6 npuO<x<4
1, npu x>2 1, npu x>4
a=1b=7 a=5Db=11
0, npu x <0 0, npu x <0
F(x)= M npuO<x<1/6 F(x)= 12X, npuO<x<4
11 1, npu Xx >1/6 12 1, npu x> 4
a=1/8,b=1 a=1b=3
0, npu x < -1
0 npu x <0 Foy= 205D et
13 X—2 14 1 npu x>1/2
F(x)= , npu2<x<4 '
a=1/4,b=3
1, npu x>4
a=3b=4 4.
3.
0 npu x <0 O, npu x <0
3
X X
F(X)=9—, O<x<2 F(x — O0<x<5
15 (=% pu0<x 16 (=125 npu0=x
1, npu x>2 1, pu  x>5
a=1/2,b=2 a=2, b 4
0, npu x <0 npu x < -1
x* 0 3 F x+1 l<x<2
F(x) =<—, <x< X) = , —1<x<
17 (O=1gp  P0=x 18 0= =g mpu —L<x
1 npu x>3 , npu x> 2
a=1b=3 a=0b=1
0, npu x <1 O, npu x<0
F(x) = x* -1 npul<x<2 F(x)= X— npul<x<6
19 B 3 P = 20 36’ p
1, npu x>2 1, pu  x>6
a=1b=15 a= 5b 11
0, npu x <1 0, npu x < —2
F(x)= X5—1’ npul<x<6 F(x)= XJ8r2, npu—2<x<6
21 1 npu x>6 22 1 npu x>6
a=1,b=3 a=1,b=8
0, npu x <2 0, npu x <0
X2—-4 X
F(x)= , npu2<x<8 F(x)= 5 npu0<x<6
23 1, npu x>8 24 1, npu x>6
a=6,b=14 a=3b=8
O,2 npu x <0 0, npu x < —3
25 F(x)= X38X, npu0<x<5 26 F(x)= X+3,npu—3<x£2
' npu x>95 1 npu x>2
a=0,b=1 a=1/4,b=2
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0, npu x <0 0, npu x<0
x3 x2
F(X)=<—, O<x<2 F(X)=<—, O<x<4
27 =17 npHEs 28 =176 npHTS A
1 npu x>2 1 npu x>4
a=lb=7 a=3,b=6
0, npu x <3
F(x)=<x-3, npu3d<x<4
0, npu x <0 1 npu x>4
29 F(x)= x4, npu Q< x<1 30 a=1b=4
1, npu x>1
a=1/2,b=4 12.

3apnanHsa 13. 3a crmocTepexeHHSIMHU HaJl O3HAKOK X CKIAJACHHUN CTATHCTUYHHUHN PO3MOJILT
BuOipku. [ToOyayBaTu MOJIIrOH BIHOCHUX YacTOT 1 KYMYJSITUBHY KpUBY (rpadik HaKOMUYEHUX
4acToT). 3HaWTH eMiipuyHy ¢QyHKUi0 1 moOyaysatu ii rpadik. OO6UucIuTH BUOIPKOBY CepeHE,
JUCTIEPCIIO 1 CepeHE KBAIpaTUIHE BlAXUIICHHSI.

1 Xi 12 15 17 20 24 2 Xi 13 16 18 21 25
N 4 5 10 |8 3 N 5 6 11 9 4

3 Xi 11 14 16 19 13 4 Xi 9 10 21 28 |29

N 3 4 9 7 2 N 2 4 8 3 11

5 Xi 10 13 16 20 24 6 Xi 10 13 15 18 13
N 3 2 5 7 6 ni 2 3 8 6 1

7 Xi 6 9 11 13 18 8 Xi 12 16 18 19 22
N 2 6 3 10 7 N 6 2 4 5 8

9 Xi 5 6 8 9 12 10 | Xi 13 15 19 22 25
N 2 8 3 4 6 N 2 8 3 1 9

11 | X 13 16 18 22 27 12 | X 14 15 19 21 23

N 5 4 3 9 11 N 3 4 9 13 12

13 | X 11 14 19 23 26 14 | X 16 18 19 22 27

N 2 4 9 3 12 N 7 3 16 2 14

15 | X 10 15 19 22 28 16 | Xi 11 15 16 19 24
N 6 2 7 2 10 N 5 1 13 14 |8

17 | Xi 3 9 12 20 26 18 | Xi 9 11 13 19 20
N 5 1 9 18 15 N 5 11 9 6 8

19 | X 12 15 19 23 29 20 | X 6 12 15 18 |22
N 8 3 1 5 2 N 5 12 |4 8 1

21 | X 6 8 15 19 21 22 | X 13 18 19 22 26
N 2 8 3 15 1 N 7 2 13 |4 3

23 | X 16 18 20 25 27 24 | X; 10 11 16 19 21

N 5 2 4 17 3 N 2 1 5 16 14
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25 | Xi [10 |15 |26 |27 |29 26 | X 14 |16 |17 |19 |25
ni 13 |15 |17 |6 4 ni 3 4 9 12 |8

27 [ Xi |9 12 |16 |21 |26 28 | X 17 |19 |21 |23 |27
ni 9 2 14 113 |5 ni 1 9 7 14 119

29 | Xy |12 |16 |19 |22 |27 30 | X 16 |20 |21 |23 |26
ni 6 21 |13 |5 17 ni 2 8 14 113 |5
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XI11. IHOOPMAIINHI PECYPCH

ogakrwhE

Enextponnuii katanor Hb XJIAEYV:
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